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Stefano Rhassi este manager de departament în Düsseldorf și are cunoștințe vaste despre curățarea 

și impermeabilizarea pardoselilor. La un client din Neuss, podeaua cantinei era foarte uzată. Prin 

urmare, a sugerat o curățare și o impermeabilizare generală. „Suprafețele de pardoseală foarte folosite 

au nevoie de îngrijire intensivă. Clienții noștri sunt de fiecare dată impresionați de comparația dintre 

înainte și după“, precizează el. 

Și noi în egală măsură! Dacă doriți să-i vedeți pe specialiștii din Düsseldorf în 

acțiune, atunci aruncați o privire pe videoclipul aferent de pe canalul nostru de 

Facebook, la adresa @Vebego Deutschland. Codul QR vă va redirecționa direct la 

link-ul nostru aflat la https://fb.watch/mbrLm7Ip16/

Grupul Vebego iese mai 
puternic din 2022  
 
Grupul Vebego a avut un an bun în 2022: 

Cifra de afaceri a grupului a crescut la un 

nivel record de 1.371 milioane de euro. În 

ceea ce privește durabilitatea, datorită 

îmbunătățirii măsurătorilor, am obținut 

o mulțime de informații pentru a crea un 

plan de acțiune în acest an. Obiectivul: 

să devenim neutri din punct de vedere 

al emisiilor de CO2 până în 2030. De 

asemenea, în Germania, Vebego a avansat 

cu trei poziții în clasamentul celor mai 

mari companii din domeniul Facility Ser-

vices și a ajuns pe locul 21. Acestea sunt 

rezultatele sintetizate ale Grupului Vebego 

în 2022. Mai multe detalii despre Vebego 

și interviuri cu colegele și colegii noștri 

sunt disponibile în Raportul anual 2022 la 

www.jahresbericht.vebego.com (codul QR 

disponibil în continuare).

De pildă, Maya Kothathil povestește cum 

a contribuit la obținerea de către Vebego 

Elveția a unui rating de aur din partea 

EcoVadis, un renumit certificat de dura-

bilitate. De altfel, în Germania, Vebego a 

câștigat anul acesta o medalie de argint 

din partea EcoVadis pentru operațiunile 

sale durabile. Puteți citi mai multe despre 

acest lucru în următoarea ediție a Hi! 

Noutăți.

Sucursala din Düsseldorf le oferă clienților din Neuss pardoseli 
strălucitoare 

Anterior: După aceea:
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AnunțOne Family: Subsidiarele 
fuzionează cu Vebego
În cele din urmă, entitățile care trebuie să fie împreună se reunesc și din punct de vedere juridic: 

Hago FM, Servico FM, HCS FM și hectas GRS fuzionează luna aceasta cu Vebego Facility Services. 

De îndată ce fuziunea va fi înscrisă în Registrul Comerțului de către autorități, toate serviciile de 

curățenie vor fi prestate sub denumirea Vebego Facility Services. 

Persoanele de contact rămân aceleași ca și până 

acum

Persoanele de contact pentru locația dumneavoastră, 

pentru aspectele legate de personal și pentru sucursala 

dumneavoastră vă vor fi, desigur, disponibile ca și până 

acum - doar numele societății se va schimba. 

Fuziunea este, din punct de vedere juridic, ultimul pas 

în procesul de fuziune al fostului hectas și al grupului 

Servico. Și le face viața mai ușoară și angajaților: Nu 

mai trebuie să le explice clienților de ce, de exemplu, 

logo-ul Vebego se află pe echipamentul lor de lucru, 

dar compania lor se numește Hago. Toată lumea poate 

acum să spună pur și simplu: „Lucrez la Vebego”.

Persoana dvs. de contact din 

redacția „Hi!”: 

Vebego Facility Services  

Iris le Claire 

Konsumstr. 45, 42285 Wuppertal 

+49 202 94794395 

Vebego va participa la Bergi-
sche Expo în septembrie 

Pe 1 și 2 septembrie, în centrul orașului 

Elberfeld din Wuppertal va avea loc 

cel mai mare târg regional în aer liber 

de până acum, Bergische Expo. Și Ve-

bego este printre participanți: Vizitați 

standul nostru și ascultați-l pe Markus 

Breithaupt, Directorul nostru general, 

sâmbătă dimineața, în cortul de comu-

nicare, în timpul dezbaterii pe tema 

„Diversitatea în mediul profesional”.

Pe lângă cele aproximativ 60 de com-

panii din Bergisches Land care se vor 

prezenta, vor avea loc și o mulțime de 

activități distractive, cum ar fi turneul 

de sporturi electronice, muzică live și 

lumini precum și shopping până târziu 

în noapte. 

Ne bucurăm să avem alături de noi un 

număr cât mai mare de colegi Vebego. 

Mai multe informații despre Bergische 

Expo sunt disponibile la adresa 

www.bergische-expo.de 
Ajutor pentru Tafel Wuppertal
Filiala Wuppertal sponsorizează achiziția unui Mercedes 

Persoanele nevoiașe au nevoie de ajutorul „Tafel” pentru a se putea bucura de cel puțin o masă caldă 

pe zi. Dar și instituția caritabilă în sine are nevoie de sprijin pentru a-și putea oferi ajutorul. Și aici 

intră Vebego în joc.

Deoarece considerăm că activitatea Tafel este foarte importantă, susținem Tafel prin donații și 

alte forme de sponsorizare de mai mulți ani. Acesta a fost și cazul recent la filiala din Wuppertal. A 

contribuit printr-o sponsorizare pentru ca Wuppertaler Tafel să poată achiziționa un nou Sprinter. 

Reprezentantul de vânzări Marcus Schmitt și directorul filialei, Jens Bott, au fost prezenți la sosirea 

vehiculului și s-au bucurat de noua achiziție, alături de reprezentanții Tafel și de toți ceilalți sponsori 

din Wuppertal. Puteți afla mai multe informații despre activitatea organizației germane Tafel pe  

www.tafel.de.


